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Profilo

THE LITTLE WAX COMPANY LIMITED si trova a Lusk Co. Dublino, Irlanda e fa parte del settore manifatturiero. THE LITTLE WAX COMPANY LIMITED genera $ 132.000 di vendite (USD).

L'azienda ha fatto passi da gigante dall'avvio nel 2018 e due anni dopo è stata costituita come società per azioni (2020) con due direttori: un team di marito e moglie. Per il progetto DEAL offre rilevanti aspetti:

• È iniziato come un hobby.

• È una startup di recente fondazione.

• È un'azienda a conduzione familiare

• Si vende solo online

• Questo rende il sito web di fondamentale importanza.

• In due anni ha raggiunto un fatturato annuo di circa 100.000 € (Dun & Bradstreet)

• Di recente si è registrata come Società per Azioni che indica fiducia nella sostenibilità del business

The Little Wax Company è diventata ufficialmente un'azienda nel febbraio 2019 e da allora è andata sempre più rafforzandosi. Ciò che è iniziato nella cucina di Amy e Marc, è rimasto lì per qualche tempo mentre preparava, versava, confezionava e spediva tutti gli ordini dalla casa di famiglia. La cucina, il ripostiglio e il soggiorno erano stati tutti adibiti alla realizzazione dei prodotti con ordini che arrivavano fitti e veloci. Amy ricorda che i bambini non potevano nemmeno entrare in cucina per una fetta di pane tostato (almeno non uno che non avesse il sapore di profumo) e il loro nuovo tavolo da pranzo seduto, inutilizzato perché ricoperto di cera si scioglie. Al culmine degli ordini, mentre l'attività era a casa, Amy condivide che i bambini mangiavano nelle loro camerette e ogni singola superficie era ricoperta di prodotti.

Durante il lockdown
Durante il lockdown nel 2020, è stato particolarmente difficile. Quest'estate, The Little Wax Company ha fatto il grande passo e si è trasferita nei propri locali nella contea settentrionale di Dublino. All'inizio del suo viaggio di lavoro, Amy ha rivelato che trovava difficile condividere il suo intenso carico di lavoro con chiunque, poiché aveva i suoi sistemi e metodi per fare tutto, dal versamento all'imballaggio. Tuttavia, dopo un Natale 2019 particolarmente maniacale, dove il business ha visto un enorme aumento degli ordini, ora ci sono più persone coinvolte. Il team di The Little Wax Company è piccolo e molto laborioso, con Amy e Marc impegnati ad assumere locali nell'area.

Azienda a conduzione familiare

È un business familiare, poiché il marito di Amy, Marc, che lei descrive come il suo più grande sostenitore, si occupa dell'aspetto finanziario dell'azienda. Nonostante questo, non è contrario a rimboccarsi le maniche e rimanere incastrato negli scatoloni quando le cose sono occupate! Taighlor, la figlia di Amy, è anche coinvolta come era lì la prima volta che hanno fatto sciogliere una cera insieme, dopo aver trascorso l'intera estate lavorando a tempo pieno per l'azienda. Quando la sorella di Amy, Sarah, era disoccupata a causa della pandemia di Covid-19, si è anche unita al team lavorando part-time occupandosi dell'amministrazione e dell'assistenza clienti.

Anche la piccola, Ella che ha 9 anni, aiuta a legare i fiocchi a casa da attaccare ai diffusori The Little Wax Company. Avendo sempre amato la cottura al forno, Amy ha sempre avuto un talento creativo e l'amore per fare le cose. Quando ha iniziato a dilettarsi nel mondo delle fragranze, Amy ha subito scoperto che era qualcosa per cui aveva un talento naturale. Questo, unito alla passione per gli interni, ha fatto sì che i prodotti di Amy siano sempre stati qualcosa di più del semplice profumo. Sono progettati per essere una bella aggiunta alla tua casa e creare l'atmosfera attraverso la fragranza e l'atmosfera. Basta guardare la selezione di prodotti offerti per vedere come l'estetica sia importante tanto quanto l'odore del prodotto. Tutte le candele sono realizzate con stoppini di cotone e la cera è una miscela di olio di cocco e soia. Sono anche privi di paraffina, il che significa che sono sicuri da incorporare nella tua casa e nel tuo stile di vita. Ogni singolo prodotto di The Little Wax Company viene versato a mano in loco dal team di Amy prima di essere confezionato e inviato ai clienti.
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