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	Case study

	Gagababy.ie è stato avviato nel 2007 da Mairead O'Sullivan. Un vero fan dei GAA [sport gaelici] quando si tratta di indossare i colori della contea. Su un treno per Cork nel 2006 voleva vestire suo figlio appena nato con i colori della sua contea ma riusciva solo a trovare dei pantaloncini…in un mese invernale! Così, ha iniziato a disegnare il suo babygro con i colori di Dublino e anche altre mamme lo adoravano e così è nata Gagababy!

Mairead racconta la sua storia:

Uniamo il nostro amore per GAA con la moda e il divertimento per produrre la nostra collezione unica di merchandising, inclusi i babygro originali della contea di Gagababy e i mini hurley in frassino massiccio incisi con il tuo messaggio speciale. Set cappello e bavaglino Gagababy, cardigan Gagababy club e county e felpe e t-shirt personalizzate Gagababy.

Glenda Vaughan è entrata a far parte del team nel 2018 ed è la nuova proprietaria di www.gagababy.ie. Mamma di una bimba di 3 anni, Glenda continuerà a offrire la nostra linea regalo originale, ma porterà anche una nuova scintilla, energia e gamme di prodotti in tavola. Siamo orgogliosi di offrire un servizio clienti eccezionale a tutti i nostri clienti sia in patria che all'estero. È una cosa da mamma! – Perché siamo pazzi per il gioco!

Molti dei nostri prodotti vengono esportati alla famiglia irlandese allargata all'estero. Sappiamo quanto siano orgogliosi della nostra cultura i nostri clienti soprattutto quando vivono all'estero. La maggior parte dei nostri prodotti sono realizzati in casa, offrendoci la flessibilità di creare qualcosa di molto speciale e personalizzato per i nostri clienti, quindi chiamaci con le tue idee! Ci piace scoprire i nostri clienti!

Offriamo anche servizi di progettazione e produzione di prodotti ad altre discipline sportive come calcio e rugby
www.gagababy.ie
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