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	Entrevista con Alan McCormack:

https://www.localenterprise.ie/Kildare/Case-Studies/CarveOn-Q-A-with-Aland-and-Gary-brothers-and-founders-of-CarveOn.html
Esta es la historia de la empresa:

En noviembre de 2011 empezamos a fabricar a mano una gama de accesorios técnicos de madera y cuero en una humilde caseta de jardín. Diseñamos productos que queríamos usar nosotros mismos y nos divertimos mucho haciéndolo. Desarrollamos nuestra propia tienda de comercio electrónico y empezamos a comercializar y vender nuestros productos en línea. Así nació CarveOn.

En 2013, después de un cierto éxito inicial, un montón de trabajo duro y armados con una subvención de nuestra Oficina Local de Empresas, que nos apoyó mucho, trasladamos el negocio a una antigua sala de ordeño en una granja en nuestro pueblo natal de Kill, Co. Kildare. El corral reconvertido albergaba muchas otras pequeñas empresas manufactureras que se apresuraron a compartir equipos, recursos y conocimientos. A lo largo de los tres años siguientes, aumentamos nuestras capacidades, equipos, gama de productos y, lo que es más importante, nuestro equipo. Aunque estábamos muy contentos en nuestro taller de 1.000 pies cuadrados, no tardamos en alcanzar nuestra capacidad. Se hizo evidente que necesitaríamos mucho más espacio y personal si queríamos seguir el ritmo de la creciente demanda.

En 2016, tras una búsqueda exhaustiva, encontramos una antigua fábrica de metal de 4.000 metros cuadrados que llevaba más de ocho años sin utilizarse. Estaba situada en la cercana y pintoresca localidad de Kilcullen. Era una casa en ruinas, pero tenía el carácter perfecto. Durante los seis meses siguientes, con la ayuda de familiares y amigos, reformamos minuciosamente uno de los dos edificios del terreno de un acre. Derribamos todas las habitaciones interiores, eliminamos todo el cableado anticuado y empezamos de nuevo. Diseñamos cada espacio con el mismo cuidado y atención al detalle que aplicamos a nuestros productos, embalajes, página web y mobiliario de trabajo.

Vendemos principalmente a través de nuestro sitio web www.carveon.com , pero también a través de minoristas seleccionados y sitios web de terceros en otros mercados extranjeros.
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