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	Case study

	Gagababy.ie fue creada en 2007 por Mairead O'Sullivan. Una verdadera fanática de la GAA [deportes gaélicos] cuando se trata de vestir los colores del condado. En 2006, durante un viaje en tren a Cork para ver un partido, quiso vestir a su hijo recién nacido con los colores del condado, pero sólo pudo encontrar pantalones cortos: ¡era febrero y hacía mal tiempo!  Así que se puso a diseñar su propia ropa de bebé con los colores de Dublín y a otras mamás también les encantó, y así nació Gagababy. Mairead nos cuenta su historia:

Combinamos nuestro amor por la GAA con la moda y la diversión para producir nuestra propia y única colección de artículos, incluyendo los babygros originales del condado de Gagababy y las mini hurleys de ceniza maciza grabadas con su mensaje especial. Conjuntos de gorros y baberos Gagababy, jerséis del club y del condado Gagababy y sudaderas y camisetas personalizadas Gagababy.

Glenda Vaughan se unió al equipo en 2018 y es la nueva propietaria de www.gagababy.ie.  Una compañera Mammy de 3, Glenda continuará ofreciendo nuestra gama de regalos originales, pero también traerá una nueva chispa, energía & gamas de productos a la mesa. Nos enorgullecemos de ofrecer un servicio de atención al cliente excepcional a todos nuestros clientes, tanto en casa como en el extranjero.  ¡Es una cosa de mamás!  - ¡Porque estamos locos por el juego!

Muchos de nuestros productos se exportan a la extensa familia irlandesa en el extranjero.  Sabemos lo orgullosos que están nuestros clientes de nuestra cultura, especialmente cuando viven en el extranjero.  La mayoría de nuestros productos se fabrican en casa, lo que nos ofrece la flexibilidad de hacer algo muy especial y personalizado para nuestros clientes, así que llámenos con sus ideas. Nos encanta conocer a nuestros clientes.

También ofrecemos servicios de diseño y fabricación de productos para otras disciplinas deportivas como el fútbol y el rugby.
www.gagababy.ie
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